Hung na Evropě
Početná výprava českého karate svazu Goju ryu zavítala o uplynulém víkendu do španělské Barcelony na ME seniorů. Ve výpravě nechyběl ani ústecký Karel Cao Hung, který si vybojoval nominaci na předchozích soutěžích. Češi se zde ukázali ve výborné formě a vybojovali na 16 medailí v jednotlivcích kata i kumite a družstvech. Umístění v kata vybojovali: druhým místem Miroslava Vašeková a třetími místy Veronika Ištvánková s Veronikou Miškovou v ženách a v mužích třetími místy Michal Hrubý a Vladimír Míček. V týmech se prosadily na prvním místě tým mužů Miroslav Ziegler, Vladimír Míček, Karel Imríšek. Mezi ženami se dařilo druhým místem Veronika Ištvánkové, Veronika Mišková a Petře Židkové.
V kumite pak prvenství a titul Mistra Evropy patřil Tomáši Reichovi a Radce Krejčové. Druhá místa vybojovali v kumite Tereza Matějková,Vojtěch Kočí a Štěpánka Šajnerová, třetí skončili Aneta Markušová, Karolína Bobková,  Jiří Panáček a mezi Masters David Dvořák.
Ústeckému Karlu Hungovi se však tentokráte nedařilo. V prvním těžkém zápase, se španělským reprezentantem, který celou kategorii nakonec vyhrál, si obnovil zranění kolene a jeho soutěž tak skončila pátým místem. Bude muset věnovat delší čas odpočinku, léčbě a rehabilitaci než si myslel.
