
Devět medailí, devět postupů na M ČR

Další úspěšný turnaj absolvovali ústečtí karatisté SKR Sport Union v Kostelci nad Orlicí. Do soutěže byli přihlášeni zejména závodníci, kteří neměli ještě nominace na nadcházející Mistrovství ČR mládeže.
V juniorkách nad 59 kg se, famózním vystoupením proti tradiční finálové soupeřce Jandové (Tj Litomyšl), předvedla zejména Šárka Burýšková, která soupeřku smetla v poměru 6:1.
Stejně se ozdobili zlatými medailemi v juniorech do 63 kg Roman Veis, v dorostu do 63kg dále Petr Marschall v dorostu do 63 kg, který stále zvyšuje svou technickou úroveň v kumite   a také Lukáš Kubín, který startoval ve starších žácích nad 60kg. 
Stříbrné medaile  vybojoval v dorostu do 63 kg Petr Thieme.
S bronzy tentokráte odjeli Anton Orekhov (st.ž.-39kg), Michal Višňovský (st.ž. -52kg), Ondřej Hrdlička (ml. ž. - 41kg) a nově i talentovaný Petr  Podrábský (ml. ž. - 30 kg), který se již výborně aklimatizoval na republikovou úroveň. 
Za zmínku stojí jistě i výkony ozdobené čtvrtými místy, které podali v kumite Marek Nemejta a Kateřina Procházková.

„Naši závodníci předvedli soustředěný úspěšný výkon, který navazuje na naší náročnou letní přípravu. Doplnili jsme řady v nominaci na M ČR téměř na 100 % a to byl náš cíl“, komentoval úspěšné vystoupení svých závodníků trenér Nechyba.
“V dalších kolech soutěžního seriálu závodů ČR čeká naše závodníky ještě účast na soutěžích v Ostravě, Odrách nebo na domácím mezinárodním šampionátu NORTHBOHEMIA“. Krom těchto soutěží máme před sebou start na mistrovství ČSKe  mládeže a mistrovství ČR FSČR“, dodal úspěšný trenér kumite.


