
Kis a  Teufelová prorazili v Odrách

Dalším turnajem, který prověřil kvality ústeckých závodníků v karate, se stal turnaj Silesia Cup v moravských Odrách. SKR Sport Union vyslal na tuto soutěž sedmero závodníků, které se vrátilo s devíti medailemi.
“Vyjeli jsme za ziskem posledních nominací na české mistrovství mládeže a také s úkolem vyzkoušet kombinační techniky, na kterých jsme od začátku září pracovali“, uvedl trenér Nechyba, který seděl na židli kaučů. První velkou radost udělala ústeckému celku mladá Kateřina Procházková, která prošla třemi vítěznými zápasy v kumite mladších žákyň nad 30kg. Dostala se až do finále, kde podlehla o jeden bod Korabečné z Ostravy. Zlatou medailí, první v zisku nejvyšších ocenění, vybojoval v juniorech do 61kg Vladislav Kis. Potvrdil stále narůstající formu, která by měla gradovat v závěru letošního kolotoče soutěží na M ČR. Jeho zápasy kombinačně patřily k nejpohlednějším duelům turnaje a to i ve finále se suchým z SK Karate Ústí n.O.. 
Další zlatou medaili vybojovala Zuzana Teufelová v juniorkách +59kg. Po prodělaném infekčním onemocnění a výpadku v tréninku si zpočátku nevěřila, ale dokázala se do soubojů zakousnout jako před nemocí. „Zuzka sice zápasila nejen se soupeřkami, ale trochu i s fyzičkou. Díky urputnému nasazení a její skvělé technice se jí podařilo prosadit“, chválil juniorku šéftrenér Rajchert. Ve finále si to rozdala s klubovou kolegyní Burýškovou, které  „nechala“ stříbro. 
Ve velmi početném startovním poli se dařilo mezi muži dobře připravenému Patriku Zemanovi, který si zde po svých čerstvých 18tých narozeninách prodělal premiéru. Nastupoval nejen v hmotnostní kategorii do 75kg ale vystřihl si rovnou i Open. Ve své váhovce se bojovným výkonem propracoval až do finále, kde se setkal s Kubinou ze Šin Mu Hodonín. Tomu nakonec podlehl. V Open byla již znát únava z předcházejících zápasů, přesto dokázal mezi těžšími soupeři vybojovat bronz. Další bronzové medaile přidaly do součtu výpravy Lucie Benešová, která pro tréninkový výpadek nedosáhla svými výkony na vyšší mety, jak mezi ženami +68kg tak i v Open a také nově kumite trénující Eliška Kváčová v dorostenkách do 54kg s nominací na M ČR.
