
Vánoční pohár talentů.

Ústecká sportovní hala T Mobile ISŠ v Ústí nad Labem- Doběticích v neděli hostila opět , na tradičním Vánočním poháru talentů ,na 150 malých závodníků. Věkové kategorie do 15 let zde soutěžily v obratnostních disciplínách  a bojových sestavách kata. 
„Tato soutěž , koncipovaná pro začínající závodníky a frekventanty  kurzů karate ,dává možnost zisku prvních medailí dětem , které se s karate teprve seznamují a učí se systému soutěží  a jejich organizaci“,uvedl ředitel  soutěže a její  zakladatel  Josef Rajchert .
Hostitelský klub Shotokan Klub Rajchert  Sport Union postavil do soutěže nejen své závodníky ze středisek Lovosice, Dobětice a Krásné Březno ,  ale pozval i řadu spřízněných klubů ke konfrontaci.
„Soutěžící z Mladé Boleslavi ,Milovic , Prahy, Děčína nebo  České Lípy byli našimi kvalitními soupeři“ , komentoval průběh soutěže Rajchert . Na závěr soutěžního dne , po vyhlášení všech kategorií  ,byly předány jako každý rok zvláštní poháry, které věnoval Magistrát města Ústí nad Labem TOP fighterům soutěže.
Jednalo se, o rozhodčími vyhlášené, talentované jednotlivce mezi děvčaty a chlapci .
Za chlapce byl vyhlášen Patrik Tran z krásnobřezenského střediska SKR Sport Union a cenu pro talentované děvče si odvezla Adéla Šinerová ze Sport Relaxu.
„Třešničkou na pomyslném dortu soutěže byla atraktivní tombola , která jen podtrhla příjemnou atmosféru tohoto posledního letošního sportovního klání klubů.Rád bych poděkoval všem našim organizátorům za přípravu akce a rodičům za skvělé sponzorské dary do tomboly“,uzavřel ředitel soutěže Rajchert .
