Podrábský dvakrát zlato
Do prvních bojů o postupové body na M ČR, formou Regionálního poháru, vstoupili v sobotu i závodníci SKR Sport Union Ústí nad Labem. Garnitura mladých závodníků, brousících si zuby na podzimní M ČR, startovala v konkurenci 196 závodníků a to   jak kata tak i v kumite.
V první disciplíně zcela ovládl kategorii mladších žáků |Petr Podrábský, když se probojoval se šesti vítězstvími až ke zlatu. Za sebou nechal závodníky z Mladé Boleslavi i klubového kolegu D.Bázlera na třetím místě.
V mladších žákyních sice okusila v  postupu první letošní porážku Hana Endlerová, ale vybojovala třetí místo. Ve starších žácích našli svěřenci trenéra Ježe přemožitele pouze v Šerákovi (Karate klub Ústí n.L.). Xuan Trinh Tam skončil druhý (zatím ještě ve finále nezacvičil povinnou mistrovskou kata)a na třetím místě se umístil V.Tonár. Třetí místa ve starších žákyních obsadily shodně i K.Procházková  a N.Velcová. Do juniorů a mužů nastupoval i Dominik Bandas. Měl po zimní přípravě (KK Ústí n.L. trenéra Kabeše), kdy se věnoval novým katám,  našlápnuto hodně vysoko. Zradila ho však nervozita a v postupovém kole nezacvičil správně sestavu. Skončil tak na třetím místě . Mezi ženami naopak ke zlatu vystoupala Petra Halamová (trenérka SKR SU Ústí n.L. ), následovaná svou svěřenkyní E.Kváčovou.
Na soutěži byla opět odstartována nová soutěžní kategorie, která nemá postup na M ČR, ale zvýhodňuje začínající malé závodníky. Mezi chlapci do 9 let se vedlo Moritzi Mlenskému třetím místem (38 soutěžících)a kategorii do 12 let  (19 startujících) vyhrál zcela suverénně Patrik Tran .
V dívkách do 9 let(17 závodnic) zcela kralovala M.L. Husáková. Další místa v těchto „zkušebních“ kategoriích do 12 let obsadila Hana Hoang (stříbro) a C.Budělovská (bronz). 
Po disciplíně kata následoval sportovní zápas kumite. Hned v prvních kategoriích se uvedli přímo skvěle prvními místy Petr Podrábský (do 30kg) a Kristián Hnízdil (do 41 kg). Stříbro mezi staršími žáky do 45kg vybojoval O.Hrdlička a shodně bronzové medalie B.Válek a A.Orekhov do 39kg. Nově v kumite startoval i M.Petrák který obsadil ve váze do 35kg třetí místo. S posledními medailemi zisku SKR Sport Union se pyšnila K.Procházková, která obdržela zlato ve své neobsazené kategorii  do 42kg a stříbro ve sloučené kategorii žákyň do 50kg. Tím byl medailový zisk ústeckého klubu uzavřen se skóre  7-5-11 (39 bodů). To mu stačilo na první příčku v krajském bodování klubů. Za sebou nechali SPORT RELAX Česká  Lípa a Děčín(38 bodů)a SK Kamura ryu Ústí n.L. (17 bodů).
Do soutěže nezasáhla druhá závodní část reprezentace klubu, která vyjela na soustředění ve sportovním zápase do Hlinska, které vedl několikanásobný mistr světa v kumite Jan Tuček. Zde sbírali cenné zkušenosti do dalších bojů na vyšší úrovni. 
