Na první ročník Velké ceny Trutnova v karate, všech věkových kategorií, se tuto neděli vypravilo na 220 závodníků z celé České republiky. Do bojů v disciplínách kata i kumite zasáhla velmi úspěšně i šestice mladých závodníků Shotokan Klubu Rajchert Sport Union z Ústí nad Labem. „Závodníky jsme na tento netradiční turnaj vybrali po jejich úspěchu na Ústeckém regionálním poháru a ve výběru nepochybili“, řekl na úvod trenér Rajchert. V bojových sestavách nejprve nastupovala L. M. Husáková, která měla v prvním kole volný los. „V jejím případě jsme, pro její nízký věk i zkušenosti, vsadili na demonstraci první a druhé základní sestavy. Díky jejímu dynamickému provedení a stabilním postrojům dokázala všech pět rozhodčích přesvědčit o svých ambicích na zlato“, dodává Rajchert. Tak se i stalo. Ve finálovém duelu porazila i Jantačovou (KCK Letohrad) a odnesla si pohár. 
V další kategorii mladších žáků se sestava blížila v semifinále klubové soutěži, protože v ní nastupovala pětice talentovaných závodníků ze stejné tréninkové skupiny SKR SU. Hnízdil, Podrábský, Tran i Mlenský se sem probojovali, eliminačními koly mezi 26 závodníky a vklínit mezi ně se podařilo pouze Patkolovi z KCK Letohradu, který o třetím místo připravil dobře cvičícího Patrika Trana, který odjížděl s bramborou. Druhé třetí místo obsadil pěkným výkonem Moritz Mlenský. Do finálového souboje se tak dostali Podrábský a Hnízdil. Petr Podrábský si pro své vystoupení vybral již mistrovskou kata Bassai Dai a povedlo se mu jí, podruhé na této soutěži, úspěšně zopakovat. K. Hnízdil zacvičil také skvěle, ale rozhodčí přece jen ocenili nasazení Podrábského jako vítězné. Nedařilo se tentokráte O. Hrdličkovi (starší žáci), který měl v prvním kole těžkého soupeře, se kterým prohrál 2:3. Ten už dále nepostoupil a Hrdlička v katovi skončil. Po kata následovalo kumite, kde byli nasazeni tři závodníci. Opět se ve skvělé formě předvedli Podrábský a Hnízdil, naopak své „neštěstí“ znovu první prohrou, si vybral Hrdlička.
Hnízdil v prvním kole 4:0 jasně porazil Kostku (karate Eldorádo), ve druhém kole pak Marka (KCK)2:0. Ve finále mu neustál tlak ani Děd z Č. Budějovic. Zde oba předvedli vyrovnaný souboj, ze kterého vítězně, 4:1 na praporky, vyšel nakonec Hnízdil. „Kristián vsadil na jasné údery gjakucuki, se kterými se dostával do vedení. Občas sice zasáhl soupeře i nedovoleně do tváře, za což dostával i napomínání, ale nakonec situaci zvládl velmi úspěšně“, pochválil závodníka Rajchert. Podrábskému se vedlo rovněž dobře. V prvním kole porazil 2:0 Pletku (Č. Budějovice) a o zlato se v divokém souboji, s druhým budějovickým závodníkem Suchým, nechtěl podělit. Po ukončení časového limitu však, za stavu 1:1, zvítězil na praporky 2:3 Suchý. „Vyjeli jsme se šesti závodníky a přivezli šest medailí. Co více si přát. Všichni si včetně Hrdličky a Trana zaslouží pochvalu za svůj výkon“, uzavřel zprávu o úspěšných závodech trenér Rajchert.
