Ústečtí dorostenci Shotokanu  Mistry ligy
V posledním kole ligy družstev kumite ČSKe se v Ústí nad Labem bojovalo o letošní tituly mistrů. 
Ústecké karate SKR Sport Unionu zastupovali dorostenci , junioři a v ženách L.Benešová za Výběr královéhradeckého kraje.
„Po předcházejících kolech v Ústí n. L. a Odrách si stáli dobře zejména dorostenci Kubín, Thieme, Nemejta a Višňovský“, uvedl informace o vrcholném podniku trenér Nechyba a dodal „v loňském roce nám titul unikl až na třetí místo a přerušil naši dvouletou vládu mezi dorostenci, letos jsme si opět titul vybojovali“.
„I v juniorech jsme měli letos rovněž našlápnuto, ale výrazně nám chyběla třetí osobnost do týmu. Roman Veis byl po dvakráte nemocný a tak šance na úspěšné postupy byla výrazně nižší. Velmi dobrými výkony se sice předvedli, jak mladý Petr  Marschall ,tak i junior Vladislav Kis, který si připisoval jedno vítězství za druhým, avšak na výrazný úspěch celého družstva to bylo málo. V dorostu jsme měli v řadě zápasů štěstí na menší soupeře a tak vynikala naše převaha. Nakonec jsme ustáli i silnější soupeře a usadili se na vrcholu tabulky. Tam jsme se nakonec i udrželi “, dokončil hodnocení Nechyba. 
Lucka Benešová nastupovala hostováním v  královéhradeckém výběru a vedla si rovněž úspěšně.
 „Letos jsme ještě nedokázali postavit ženský tým, protože naše úspěšné závodnice jsou v současnosti ještě věkovým pod limitem žen a muži se nám rozletěli do světa…..“, osvětlil situaci v dalších kategoriích šéftrenér Rajchert.
Konečné hodnocení tedy pro ústecké závodníky přineslo zisk titulu v kategorii dorostu, čtvrté místo v juniorech a druhé místo pro Lucii Benešovou v ženách.
