Podrábský zlato
Druhé kolo Národního poháru mládeže a dospělých svazu karate Goju ryu hostily moravské Hustopeče. Do bojů o nominace na M ČR ,tohoto svazu, zasáhli i ústečtí závodníci SKR SPORT UNION. 
„Jsme v přípravě na zahraniční výjezdy a tak nám každý turnaj s novou konkurencí přichází vhod. Navíc si chceme zajistit postup na M ČR v disciplíně kumite“, označil důvody tohoto výjezdu kouč Vojtěch Jež. 
V kumite nastupovala sedmička ústeckých závodníků až v odpoledních hodinách a měla možnost důkladné přípravy. Mladší žák Petr Podrábský (aktuálních 28 kg), který je v současnosti v dobré formě, ani na tomto turnaji nezaváhal. I přes značný váhový rozdíl v kategorii do 35 kg prošel úspěšně eliminacemi přes několik soupeřů a ve finále porazil i Jana Ženíška z TJ Karate České Budějovice. Zajistil si tak přímý postup na nadcházející M ČR.
Juniorka Šárka Burýšková, až na finále, byla také úspěšná. V postupových  kolech orazila dvě závodnice avšak poslední duel s Halodovou (TJ Karate Č.Budějovice) jí vynesl stříbro. Mezi dorostenci si pro medaili, tentokráte bronzovou, vyjel Petr Marschall (kumite juniorů do 65). O postup do finále jej připravil pozdější vítěz Laštůvka z Českých Budějovic .Patrik Zeman bojoval ve dvou kategoriích .V kategorii bez rozdílu hmotnosti jej pokořil pouze ve finále  výborně připravený Jiří Panáček z KKD Bruntál.
S úspěchem, byť bezmedailovým čtvrtá místa), se vraceli i dorostenci žáci M.Nemejta(+45kg) , M.Škultéty(-45kg) nebo také za muže do 75kg   P.Zeman. Ten se však stále trápí s nedostatkem důraznějších technik, ovlivněných nevhodnou osobní přípravou v posilovně.
Další turnajovou štací pro ústecké závodníky je II.kolo Ústeckého regionálního poháru v Lounech(kam zajíždí výprava 40ti mladých závodníků)nebo ve stejném termínu prestižní turnaj Funakoshi v polské Wroclavi. Sem vysílá ústecký Shotokan dorostenecké a juniorské kategorie, doplněné o nejlepší závodníky ze žactva.
