Shotokan vybojoval 22 medailí
Obnovený Memoriál Miroslava Šianského, bývalého trenéra karate v Lounech, se zaskvěl velkou účastí malých i velkých závodníků. Ústecký krajský svaz karate, který tuto znovu obnovenou soutěž podporuje, si zamnul ruce. „Konečně se nám rozjíždí další významná soutěž v karate mimo Ústí nad Labem, za což jsme organizátorům vděčni“ pochválil organizátorský tým předseda ÚKSKe Josef Rajchert. Na 265 závodníků ústeckého regionu bylo podpořeno i startujícími z různých klubů České republiky, což svědčí o vynikající úrovni severočeských soutěží. Nejvíce byly obsazeny kategorie mladšího žactva (35, 37, 21 startujících…).
Do soubojů o kvalifikační body zasáhl i ústecký Shotokan. Výprava 52 závodníků ústeckého a lovosického střediska SKR Sport Union byla i nejúspěšnější v zisku medailí. Závodníci, tentokráte pod taktovkou koučů-trenérů Ježe a Zemana, vybojovali celkem 22 medailí a stali se nejúspěšnější výpravou memoriálu.
V kata mladších žákyň zazářila L.M. Husáková prvním místem mezi 17 závodnicemi a porazila ve finále Brejchovou z Neratovic. Stejný kov si odvezla i Irma Bolkwadze .Ta podala na soutěži životní  výkon a  finálovým vítězstvím nad Jůzovou z Kladna si zajistila zlato. V kata stříbrné medaile vybojovali Marcel Dlouhý, Hana Endlerová, Jakub Vavřička, Duo mladších žákyň a Duo starších žákyň. Bronzy patřily tentokráte D.Phamovi, V.Konášové, V.Tonarovi, N.Velcové, týmu st.žáků, týmu st.žákyň, Duu st.žáků a Duu ml.žákyň.
Po katách byly na pořadu dne zápasy kumite. Zde se výrazně zadařilo Marcelu Dlouhému. Poprvé statoval v této disciplíně a výrazně se prosadil v eliminacích a dále  i finálovým vítězstvím nad domácím Lukášem v kategorii žactva do 41 kg Dařilo se rovněž  zlatem (v kategorii st.žáků do 39kg) i Antonu Orechovovi ve finále s Kratochvílem z Krupky. V poslední vteřině dokázal zvrátit ve svůj prospěch zatím prohrávané utkání kopem na střední pásmo. Další dvě zlata patřily ve starších žákyních Kateřině Procházkové (-50kg), porazila ve finále Ondrouchovou z Jablonce a rovněž Romanu Veisovi, který stanul na špici juniorů do 68kg. Druhé místo si odvezl M.Višňovský (dorostenci do 52kg) a bronzy M.Škultéty (st.ž.-45kg) s M.Holubem (dorost -63kg).
„Přestože jsme byli oslabeni o naši soutěžní špičku, která bojovala na mezinárodním turnaji v polské Wroclavi, dokázali jsme se s novými závodníky prosadit a to je pro mne velké uspokojení“, chválil výsledek startu mladých závodníků kouč a trenér Jež.



 




