GRAND PRIX Hradec Králové 
V Hradci Králové se tuto sobotu a neděli bojovalo na největší domácí mezinárodní soutěži v karate Grand Prix. Sedm tatami, této mega soutěže „pohltilo“a semlelo na 1200 závodníků Evropy.  Mezi zahraničními výpravami chyběli pouze tradiční účastníci z Egypta, v minulosti nejúspěšnější tým, který pro složitou situaci v zemi nemohl přicestovat. I přes tuto skutečnost však měli domácí závodníci možnost poměřit své síly s velmi kvalitní konkurencí. Zejména kategorie mládeže, žáků a dorostenců v kumite, poskytla divokou a kvalitní podívanou. Soutěž byla, krom domácích závodníků, obohacena i o reprezentanty Belgie, Lucemburska, Ukrajiny, Německa, Ruska, Slovenska, Norska a dalších států. Shotokan Klub Rajchert SPORT UNION z Ústí nad Labem nasadil i na tuto prestižní soutěž své závodníky a neodjel s prázdnou. První den soutěže se dařilo zejména juniorce Šárce Burýškové. V kategorii juniorek nad 60 kg vybojovala stříbrnou medaili a v ženách +68kg obsadila třetí místo.
 „I přes méně obsazenou kategorii si jejího umístění cením, jako jediná ze starších vážila cestu na tuto soutěž a umístila se“, ocenil její výkon trenér Rajchert. Druhý den přinesl pro ústecké barvy další umístění. Petr Marschall vybojoval ve své kategorii, v disciplíně kata třetí místo, když podlehl v postupu do finále pouze vítězi Filipu Vítovi z Mladé Boleslavi.
 „Petr se probojoval přes silnou konkurenci ukrajinských, německých a holandských závodníků. Škoda, že jej do finále těsně nepustil domácí konkurent. Na finále měl“, litoval kouč Jež. Další bronzovou medaili přidala Eliška Kváčová  rovněž v kata. U ní se projevil tréninkový výpadek, kdy si delší dobu léčila zablokovanou krční páteř. Jinak by se jistě, aktuální mistryně ČR, dostala do finále. V kata nastupoval i mladší žák Petr Podrábský. Tentokráte však, i přes výborný výkon, na medaili nedosáhl. V kumite však byl úspěšnější. Zcela famózním výkonem dokázal obrátit svůj první zápas, kdy za stavu 1:6 byl hnán dopředu celým svým týmem a v posledních sekundách obrátil stav na 6:6. Vyhlášením rozhodčích na praporky pak zvítězil. V dalším zápase postupové série neměl tolik štěstí a tak vybojoval třetí místo. V kata ještě reprezentovali klub Jakub Vavřička a Dominik Bandas. Těm se nedařilo postoupit do finálových bojů a i přes dobrý výkon se neumístili. Stejně se nevedlo v kumite  mladým závodníkům Škultétymu a Nápravníkovi. Pro kumite této úrovně ještě neměli dostatek zkušeností a skončili v prvních kolech i repasáži.
„V kata mladších žákyň jsme měli ještě jedno želízko v ohni na medaili a tím byla L. M. Husáková. Chybou hned v první sestavě se však připravila o postup“, litoval kouč Jež. 
„Za dobrý výkon je třeba pochválit Marka Nemejtu, který v kumite dorostu měl poměrně silné soupeře, se kterými svedl vyrovnané zápasy a byl to právě on, komu chyběla ta trocha štěstí , aby se dostal výš“, chválil závěrem závodníka šéftrenér Rajchert. 
