S pěkným úspěchem se vrátila z Mistrovství ČR, Svazu karate Goju ryu, ústecká pětice závodníků. Na tomto republikovém šampionátu vybojovali celkem pět medailí. Nejvyššího ocenění titulem mistra ČR se mohou pochlubit mladý dorostenec Marek Nemejta a juniorka Šárka Burýšková. Oba podali velmi aktivní výkony, na které jejich soupeři nestačili.
„Po váhavém úvodu prvního zápasu Marek nastartoval svou kombinační strategii a s přehledem postupoval do dalších kol. Ve finále se mu podařilo zdolat i českobudějovického nevím, hodnotil výkon Nemejty trenér a kouč Nechyba. Burýšková si to tentokrát nezkazila špatnou taktikou, naopak vsadila na to, co umí. Nechávala soupeřky útočit a kontrovala přesně mířenými gjakucuki na hlavu. To jí vyneslo postupně až na stupně nejvyšší. Jistě se bude v nominaci licitovat o jejím nasazení na nadcházejícím ME. S dalšími medailemi v barvě stříbra se radovali Petr Podrábský mezi žáky a Vladislav Kis mezi juniory.
„Oba měli zašlápnuto na titul. Kis prvním útokem na soupeře nečekaně překvapil i rozhodčí, na což nestačili ani zaregistrovat. Tento potřebný bodovaný (Yuko) okamžik mu pak v celkovém skóre chyběl“, zalitoval ztrátu zlata Nechyba. 
Svou stále vzrůstající formu potvrdil od prvního zápasu, vzrůstem malý, žák Podrábský. I přes tento hendikep dokázal útočit velmi dravým způsobem na své, o hlavu větší soupeře. Jako by si uvědomoval svůj nedostatek, dával do útoků veškerou intenzitu. Právem si získal oblibu a aplaus přítomného publika. Jenže dlouhé ruce soupeře svého finálového soupeře, budějovického Laštůvky, zkrátit nedokázal a tak odcházel s krásným místem vice mistra ČR. 
Posledním medailistou byl mezi muži Karel Hung. Ten i přes tréninkový výpadek stanul v reprezentačním týmu klubu a bojoval mezi muži do 75kg. Přes srdnatý výkon, kdy stále dokáže své soupeře překvapit nejen rychlými útoky na hlavu nebo obratnými manévry úniků před jejich ataky, musel se tentokráte spokojit se druhým místem porážkou od mladého Samuela Kubiny ze Šin-mu Hodonín . 
Do bojů ještě zasáhl Patrik Zeman, který měl těžký los v kategorii mužů do 75kg. Po nepříjemném zásahu nohou do hlavy ztratil orientaci a po prohře se závodníkem Křížem(1:1 na praporky), skončil na 4.- 5.místě. Dále byl z bezpečnostních důvodů odvolán i z kategorie Open, kde se sázelo na jeho další medaili.
Do Brna vyjeli i mladý Matěl Škultéty a dorostenec Petr Marschall. Škultéty však má ještě málo  zápasových zkušenosti a i přes nominaci na tuto soutěž po prvním kole skončil. Nedařilo se ani Petru Marschallovi, který hned v úvodním kole zvolil chybnou strategii útoku proti svému soupeři a kopal v malé vzdálenosti bez možnosti bodovat. Jeho soupeř tak využil těchto chyb a porazil jej. I zde si ústecký tým dělal „ zuby“ na medaili.
„Z osmi závodníků jsme vyprodukovali pět medailí z toho dva tituly. To si myslím že je velmi pozitivní výsledek, za který stálo se poprat“, usmíval se spokojený šéftrenér Rajchert .
