Teufelová zlatá
Za finále,  jarní sezóny letošního soutěžního roku, by se dala označit účast ústeckého SKR Sport Union na mezinárodní VC Ústí nad Labem. Do konkurence závodníků několika evropských států (Norsko, Polsko, Rusko, Německo, Slovensko a dalších) postavil ústecký Shotokan řadu svých osvědčených i nových závodníků. Soutěž, zahrnutá do kolotoče bodovaných turnajů ČSKe pro M ČR, dala postupová místa řadě z nich. 
Hned v úvodu, v disciplíně kata, zazářil Jakub Vavřička, který si na své konto připsal letošní první vítězství v tak silně obsazené soutěži. V kategorii dorostenců si k velkému překvapení poradil i, s letos velmi úspěšným závodníkem Slavia TU Liberec, Lukášem Vikem. „Začínají se projevovat první úspěchy z nové spolupráce s ústeckým trenérem Kabešem, který se jeho katám poslední dobou věnuje“, hodnotil pozitivně výkon Vavřičky trenér Rajchert. V plejádě závodníků zvučných jmen se neztratil ani Petr Marschall, Eliška Kváčová a L. Magdalena Husáková, kteří shodně v kata vybojovali bronzové medaile. Zejména Husáková měla velmi početně obsazenou kategorii, mladších žákyň 7-9 let, která se v současnosti těší velké oblibě klubů a závodníků.
„Mrzí mne, že se na stupně vítězů nedostal Dominik  Bandas (5. místo), který se již na třetí soutěži, opět chybou v sestavě, připravil o slibný postup“, litoval šéftrenér trenér Rajchert vystoupení závodníka, který je rovněž v péči ústeckého Kabeše.
V disciplíně kumite si konto ústecký klub vylepšil řadou zlatých a stříbrných medailí. Zásadním způsobem se prosadil na první místo dorostenec Petr Marschall (-70kg), který měl po bronzu v kata silnou motivaci postoupit výš. Prošel bez potíží semifinálovými zápasy a ve finále porazil i Vlčka z SKK Liberec. Další zlatou medaili vybojoval Roman Veis v kategorii juniorů do 68kg. Jemu neodolali nejen soupeři postupových zápasů, ale ani v „ústeckém derby“ závodník Hanek (Kamura ryu). Své zlato si, po překonání zdravotních potížích, na domácí půdě, konečně vybojovala i juniorka Teufelová. „Jsem opravdu rád, že si Zuzka po zdravotních potížích opět našla místo v republikové i mezinárodní konkurenci. V postupu za zlatou medailí porazila jak norskou, tak německou závodnici“, chválil její výkon trenér Nechyba. I mezi ženami se ústeckému klubu dařilo díky Šárce Burýškové. Ta si ze soutěže odnášela dvě medaile. V ženách Open jí o postup do finále připravila pouze českobudějovická Račáková a v kategorii nad 68kg jí zlato vzala svým vítězstvím Hana Dostálová z SKK Liberec. S posledními medailemi, tohoto sportovního dne, se blýskli mladý Marek Nemejta, stříbro mezi dorostenci nad 70kg a Michal Višňovský v dorostencích do 52kg bronzem. Višňovský dokonce deklasoval v boji o bronz svého soupeře 8:0 před limitem s dvěma technickými kopy na hlavu. 
„Přestože jsme mezi mladými závodníky kategorií mladších a starších žáků nedosáhli na výraznější úspěchy, těší nás  jejich bodovaná místa (5.M.Bázler v kata  , v kumite K.Hnízdil do 35kg, K.Procházková do 50kg,P.Thieme do70kg a 7.místa v kata N.Velcová, H.Endlerová, a  M.Petrák, V.Tonar v kumite)“, uzavřel hodnocení soutěže šéftrenér Rajchert. 

