30 medailí na Krajském přeboru
Sportovní hala na Severní Terase, v Ústí nad Labem, byla svědkem Krajského přeboru Ústeckého a Libereckého kraje v karate všech kategorií. Tato postupová soutěž katapultovala do přímé nominace na M ČR na 58 krajských přeborníků od mladšího žactva po seniorskou kategorii. Disciplíny kata i kumite sice nebyly plně obsazeny, ale startovní pole na konečných 170 startujících doplňovali závodníci nepostupových kategorií mladšího a staršího žactva STV do 7.kyu(žluté pásy).
Pořadatelstvím této vrcholné krajské soutěže byl opět pověřen ústecký SKR Sport Union, který uspěl také soutěžně. V disciplíně kata to byla zejména kategorie starších žákyň 10-13 let, kde obsadila plně stupně vítězů děvčata: 1. I.Bolkvadze,2. C.Budělovská a 3. T. Filipová s A. Bielawskou. Další sled medailí ústeckého klubu: žactvo 1. místa D. Kulich, L. M. Husáková, dorost P. Marschall, junioři D.Bandas. Druhá místa: žactvo B.Durčeková, J.Volák ,V. Konášová, O. Hrdlička, dorost J. Vavřička, třetí místa v kata brali D.Pham a P. Tran. SKR SU stavěl také družstva pro kata (synchronizované cvičení sestav ve trojicích), kde vybojovali žáci a žákyně dvě druhá a dvě třetí místa.
 „V disciplíně družstev je poměrně volné pole působnosti a tak se Krajským přeborem připravujeme na M ČR, kde bychom také rádi uspěli. Je však těžké vybrat trojici stejně cvičících závodníků na odpovídající úrovni“, promluvila o družstvech trenérka Halamová.
Kumite mělo rovněž málo obsazené kategorie, avšak každý chtěl titul a tak i jednotlivé zápasy měly příchuť boje a republikové medaile. Medailové pozice ústeckého Shotokanu: 1. místa D. Petrák, O. Hrdlička, M. Višňovský, P. Marschall a L. Kubín, stříbrná medaile F. Nápravník. S bronzem tentokráte odcházel K. Hnízdil.
„V disciplíně kumite měl nejlepší tah na branku, jistě tentokráte z letargie probuzený, Lukáš Kubín, který úspěšně vybojoval všechna utkání a nedal soupeřům šanci. Dokázal je podmetat a zasahovat na zemi. Pokoušel se i o kopy na horní pásmo, ale tam mu ještě dynamika schází“, popisoval dorostencův výkon šéftrenér Rajchert a dodal „ s elegantními kopy začne Lukáš jistě po prázdninovém soustředění, kde máme v plánu ho připravit o nějaká ta kila, co má navíc. Pak budou nohy lehčí“. V žákovské kategorii ústeckého týmu  výrazně chyběl Petr Podrábský, který doléčuje zranění a jistě by si na krk pověsil medaili v kata i kumite.
V celkovém hodnocení klubů obsadil pořadatelský tým Shotokan Klubu Rajchert SPORT UNION s 48b, Ćeskolipský SPORT RELAX (30b) a ústeckou Kamura ryu(29b).
